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BOLETÍN DE PRENSA 

En el marco del Programa de Estímulos ‘Macondo Cultural’

Gobierno del Cambio abre convocatoria para poblaciones Indígenas y Afro

• Hasta el 9 de mayo estarán abiertas las inscripciones. La iniciativa apoyará ocho propuestas y entregará recursos por valor de120 millones de pesos.

Para impulsar actividades patrimoniales y apoyar las propuestas culturales de poblaciones indígenas y comunidades negras, afrocolombianas, palenqueras y raizales, el Gobierno del Cambio liderado por Carlos Caicedo Omar, invita a cabildos, asociaciones y organizaciones indígenas, así como, consejos comunitarios de comunidades negras, afrocolombianas, palenqueras, raizales y organizaciones afro a participar en la convocatoria de la Línea 1 ‘Preservación y desarrollo de las prácticas culturales de poblaciones étnicas y raizales’, del Programa Departamental de Estímulos a las Artes y la Cultura ‘Macondo Cultural’.

Esta iniciativa que, se ejecuta a través de la Oficina de Cultura Departamental, en el marco del Plan de Desarrollo 2020 – 2023, apoyará ocho propuestas y entregará recursos por valor de120 millones de pesos, que se suman a los 419 millones que serán entregados en las demás líneas de participación del Programa Macondo Cultural.

Los cabildos, asociaciones, organizaciones indígenas, consejos comunitarios de comunidades negras, afrocolombianas, palenqueras, raizales, y organizaciones afro interesados en participar en esta convocatoria, podrán inscribirse hasta el próximo 9 de mayo de 2023, ingresando en la página web www.gobernaciondelmagdalena.gov.co. Allí, deben diligenciar el formulario, descargar los anexos y adjuntarlos en formato PDF. 

Durante el proceso de convocatoria, la Oficina de Cultura estará realizando jornadas de socialización y talleres virtuales y presenciales.
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